
令和３年第３回熊野町議会定例会（６月）

令和３年６月１５日 ９時３０分開議

議事日程 第１号

開 会 宣 告

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 一般質問

日程第 ５ 報告第 ２号 繰越明許費繰越計算書（一般会計）について

日程第 ６ 報告第 ３号 繰越明許費繰越計算書（介護保険特別会計）について

日程第 ７ 報告第 ４号 事故繰越し繰越計算書（一般会計）について

日程第 ８ 報告第 ５号 専決処分した東部地域防災センター（仮称）新築工事請負契約の変更の報告について

日程第 ９ 議案第２６号 熊野町税条例の一部を改正する条例案について

日程第 １０ 議案第２７号 熊野町手数料条例の一部を改正する条例案について

日程第 １１ 議案第２８号 熊野町庁舎大規模修繕工事請負契約の締結について

日程第 １２ 議案第２９号 熊野町庁舎換気設備等強化工事請負契約の締結について

日程第 １３ 議案第３０号 財産の取得について

日程第 １４ 議案第３１号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（櫻河内章悟）

日程第 １５ 議案第３２号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（中川孝治）

日程第 １６ 議案第３３号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（須山弘司）

日程第 １７ 議案第３４号 令和３年度熊野町一般会計補正予算（第１号）について



令和３年第３回熊野町議会定例会（６月）

令和３年６月１６日 ９時３０分開議

議事日程 第２号

開 会 宣 告

日程第 １ 一般質問

日程第 ２ 報告第 ２号 繰越明許費繰越計算書（一般会計）について

日程第 ３ 報告第 ３号 繰越明許費繰越計算書（介護保険特別会計）について

日程第 ４ 報告第 ４号 事故繰越し繰越計算書（一般会計）について

日程第 ５ 報告第 ５号 専決処分した東部地域防災センター（仮称）新築工事請負契約の変更の報告について

日程第 ６ 議案第２６号 熊野町税条例の一部を改正する条例案について

日程第 ７ 議案第２７号 熊野町手数料条例の一部を改正する条例案について

日程第 ８ 議案第２８号 熊野町庁舎大規模修繕工事請負契約の締結について

日程第 ９ 議案第２９号 熊野町庁舎換気設備等強化工事請負契約の締結について

日程第 １０ 議案第３０号 財産の取得について

日程第 １１ 議案第３１号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（櫻河内章悟）

日程第 １２ 議案第３２号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（中川孝治）

日程第 １３ 議案第３３号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（須山弘司）

日程第 １４ 議案第３４号 令和３年度熊野町一般会計補正予算（第１号）について



令和３年第３回熊野町議会定例会（６月）

令和３年６月１６日 開議

議事日程 第２号の追加１

開 会 宣 告

追加日程第１ 発言の取り消しについて


